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90 Reunião Ordinária do CACS FUNDEB - 2024

Ata da 90 reunião ordinária do Conselho Municipal de Acompanhamento e
Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação
Básica e Valorização dos Profissionais da Educação - CACS FUNDEB -
Cajamar - SP. Mandato 202312CI26,

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às nove

horas e trinta minutos, nas dependências da Secretaria Municipal de Educação

de Cajamar, reuniram-se os conselheiros do CACS/FUNDEB Marcos Fernandes

da Cruz, Tatiany Gomes dos Santos, Tamires Aparecida do Amaral Baldini,

Peterson Donisete Buzo, Vanuza Valdevino de Oliveira Santos,, Maria da Cruz

Souza Santos e Lilian Rolim Correia, para reunião ordinária com a seguinte

pauta: análise da folha de pagamento de agosto de2024; análise dos processos

pagos com verba do FUNDEB referente ao mês de agosto de 2024; Siope

terceiro bimestre referentes aos meses de maio e junho; análise e parecer do 30

trimestre do AUDESP; e outros assuntos. Verificou-se quórum suficiente sendo

a reunião iniciada com as palavras do Presidente Marcos Fernandes da Cruz

que agradeceu a presença de todos e deu início as ações planejadas em pauta.

Mais uma vez retomamos que na 30 reunião ordinária deste colegiado foi

constatado que foi transferido para a conta diferida em 02102123 o valor de

R$2.230.380,97, perfazendo a diferença de R$1.719.946,16, conforme

comprova o extrato em anexado a ela. Este conselho ainda não obteve resposta

sobre esse caso. Foram apresentados os processos referentes ao mês de

agosto de 2024, que foram lidos e aprovados pelos membros desse conselho.

Foi apresentado também a planilha de afastamentos. Também foram analisadas

as folhas de pagamento de agosto de 2024, que foram aprovadas. Não foi

possível fazer análise e parecer do 3o trimestre do AUDESPI2024 pela não

apresentação do relatorio referente ao mês de setembro. Foi deliberado que este

conselho irá solicitar novamente resposta junto ao Sr. Michael Campos Cunha,

Secretário Municipal de Fazenda e Gestão Estratégica para esclarecimentos
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ao oficio 011t2024 - SMFGE. Desta forma, foi apresentado o relatório do

SIOPE/MAVS referente ao terceiro bimestre dos meses de maio e junho, sendo

analisado e aprovado com ressalva por este conselho e elaborado o parecer.

Outro tema abordado na reunião de hoje foi com relação aos membros deste

conselho faltantes, em especial aos representantes das categorias de

Estudantes, Escolas do Campo, Organização Social e Conselho Tutelar. Será

encaminhado oficio solicitando novas nomeaçÕes e nova eleição. Nada havendo

mais a tratar, eu Lilian Rolim Correia lavrei a presente ata que, após lida e
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Prefeituru do Município de Caiamar
Estado de São Paulo

SECRETARIA MUNICIpAL DE FAZENn,I. n crsrÃo nsrRarÉGrca

oFÍclo no 0.11t2024 - SMFGE

Assunto: Divergência - Disponibilidade
conta diferida.

Cajamar, 30 de julho de 2024.

de caixa de 2023 com valor transferido para a

Senhor Presidente,

Gonsiderando que a homologação do SIOPE/MAVS do 2o bimestre de

2024, atualmente em atraso, encontra-se aguardando validação;

Considerando a divergência apurada entre a disponibilidade de caixa

60 bimestre de 2023 e a transferência da parte diferida realizada ao final do exercício

2023;

Gonsiderando que a não validação ensejará no bloqueio de repasses,

convênios e transferências constitucionais, bem como prejudicará a realização de

futuros convênios;

Recomendo a homologação e validação das informações vinculadas ao

relatório SIOPE 2o bimestre de 2024, com a condição de que a resolução a ser realizada

pelos técnicos da Secretaria Municipal de Educação e da Secretaria Municipal de

Fazenda e Gestão Estratégica seja apresentada a este colegiado, na próxima reunião

ordinária a ser realizada no mês de agosto de 2024.

Sem mais, aproveito a oportunidade para renovar protestos de elevada

estima e distinta consideração

MICHAEL CAMPOS Assinado deforma disitatpor
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Michael Gampos Cunha
Secretário Municipal de Fazenda

e Gestão Estratégica

llmo. Senhor
Marcos Fernandes da Cruz
Presidente em exercício GACS FUNDEB
FUNDEB - Conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de
Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorizaçáo dos Profissionais
da Educação

Praça José Rodrigues do Nascimento ne. 30 - CEP: 07752-060 - Centro - Cajamar/SP.
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